



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователи Югорска и Сургута присоединились к Всероссийским акциям «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика»



Сотрудники следственного отдела по городу Сургут, Югорского и Сургутского межрайонных следственных отделов присоединились к участию **во Всероссийских акциях «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика».**

Активисты регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» рассказали следователям СК России цели проводимых акций, напомнили об истории георгиевской ленты и правилах ее ношения, рассказали о символизме красной гвоздики.

После небольшого исторического экскурса Волонтеры Победы вручили сотрудникам СК России георгиевские ленты и стилизованные значки красной гвоздики»



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вырученные средства направляются на оказание адресной высокотехнологичной медицинской помощи участникам боевых действий.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1788180>